



# 弘揚民族文化 傳承武術精神

2018年10月13日，俄亥俄州哥倫布市塞俄塔公園旗招展，人聲鼎沸，武術高手競相登台，文化展示相映成趣。

第三屆俄州功夫太極日由世界武術冠軍、國際武術大師高森創辦的非贏利機構“俄州功夫太極協會”和俄州武術學院聯合舉辦。此次活動空前壯大，當地市政府代表到場祝賀，感謝美國各級政府還有紐約總領事館關注與支持和表彰。

本次活動免費停車，免費看表演，免費免費學習武術，是免費的傳統文化傳播活動，以推廣中國民族傳統文化為目標已任，此活動團結了俄亥俄州的二十多家不同的武術學校，文化機構和商界名流精英，更是得到了當地商家的大力贊助，為推廣民族傳統文化做出了自己的努力。

此次活動吸引了來自俄州、印第安那、馬里蘭、特拉華州等地的各族裔武術愛好者積極參加。中國駐紐約總領館為此發信致賀，鼓勵該協會為弘揚中華文化、增進中美兩國人民的相互瞭解和友誼做出新的貢獻。哥倫布市市長Andrew Ginther、都柏林市市長Gregory Peterson及聯邦、州議員等政要也紛紛致信祝賀。

活動現場，主辦方還組織了當地華人文化社團進行了多項中國文化展示，川劇變臉、旗袍秀、民族舞、書法、中醫針灸、茶藝、中國空竹等項目吸引當地民衆踴躍參與和欣賞。各族裔武術愛好者大顯身手，切磋武藝，太極拳剛柔並濟，少林拳虎虎生威，刀槍劍棒輪番上演，身形矯健贏得滿堂喝彩。

自古英雄出少年。俄州武術協會在當地多個中小學中開設中華武術課程，傳播中華文化，深受孩子們歡迎。當天，他們也組隊前來，展現武藝。

本次活動由世界武術冠軍、俄州功夫太極協會會長高森率隊展示。高森：俄州武術學院創始人，俄州功夫太極日創

## 第三屆俄州功夫太極日圓滿落幕



辦人，俄州功夫太極協會會長，哥倫布亞洲節武術部負責人。

高森武術大師自六歲習武，童年時期就代表中國少林功夫演出團到歐洲，先後在德國、瑞典、瑞士、挪威、荷蘭、立陶宛、羅馬尼亞等十幾個國家演出交流，將武術傳播到歐洲全世界！

本次活動得到很多業內大師的支持。

太極拳恩師國際太極拳王王西安大師，陳式太極拳第十一代十九世傳人，當代陳式太極拳代表人物、“四大金剛”之一，國家武術高級教練，首批國家級非物質文化遺產陳式太極拳傳承人，王大師也是前阿里巴巴CEO馬雲的太極拳老師。王西安大師發來賀電：弘揚中華文明，傳播太極文化，願弟子高森將太極拳發揚到美國。

武術恩師，武林泰斗，中國武術九段，吳彬老師（電影明星李連杰和吳京恩師）發來賀電：熱烈祝賀第三屆俄州功夫太極日圓滿成功，武術源于中國，屬於世界，武術的偉大價值不僅可以防身自衛、修身養性，強身健體，更可以培養武德精神，崇尚仁義禮智信的中華民族的優秀傳統文化，祝高森成功！得前輩鼓勵定將武術發揚光大！

第三屆俄州功夫太極日，武術貴賓 - 白文祥：著名武術家中國武術八段（功夫皇帝趙長軍的恩師）原陝西省武術隊教練，國家高級武術教練，在百忙之中前來支持，為中國武術在美國推廣盡心盡責，是後輩們學習的榜樣！

武術是中國寶貴的文化遺產。具有獨特民族風格的傳統項目。他歷史悠久內容豐富，深受廣大青少年兒童喜愛武術對增進健康，增強體質陶冶情操，防身為國都有重大的作用，為繼承文化傳統培養學生的民族自信心和責任感！

俄州功夫太極日，逐漸壯大！

感謝大家的支持，明年功夫太極日，不見不散！



MiamiOH.edu/confuciusinstitute  
confuciusinstitute@MiamiOH.edu  
513-529-8668



KENTEX  
CORPORATION

Grand Day Cafe

久泰  
JIU THAI

Dr. Hongwei Wang, DDS

CAM 華欣  
International Market



感謝贊助商

Sunflower Chinese Restaurant

Sunrise Asian Super Market

Ohio-Hubei Friendship Association  
俄州-湖北友好協會

Asian Star China Buffet

风帆假期  
FUN TRAVEL SERVICES

俄亥俄新聞  
Ohio Chinese American News

伊利 華報  
ERIE CHINESE JOURNAL